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Cava de'Tirreni PiazzaE. Abbro, 1

84013 Cava de'Tineni (SA)

VERBALE NO 1/2019

V Commissione Consiliare - Sedpta del 18 Apdle 2Q19 - Ver-bale n. L

..ISTRUZIONE, _ POLITICHE GIOVANILI''

L'anno 201.9,17 giorno 1B Apdle, alle ore 11,30, trasmessa via mail

Palazzo di Città si è riunita Ia V Commissione Consiliare, su

Consiglio, per discutere del seguefrte ordine del giorno:

1. Approvazione nota di aggiornamento del DUP 201,9/2021'

2. Approvazione del bilancio di previsione 2019 /2021. (art.157
D.Lgs n.11.8/201,1).

Sono presenti o assenti i Consiglieri:

con pec, nella Sala Gemellaggi del

cowocazione del Presidente del

del D.Lgs. n.267 /2000 e art.10 del

COGNOME, NOME, QUATIF'ICA PRE,SE,NZlT F'IRMA

CANORA E,UGE.NIO Presidente SI Sostituisce il Consigliete anziano

Narbone Luca

IANDI PAOLA Componente NO

BRUNE,TTO FRANCESCA Componente SI Sostituisce Padovano Sorrentino

Anna

BIROCCINO M,\RISA Componente SI Sostituisce Apicella Giuseppe

MONETTA MATTEO Componente NO

BALE,STRINO SALVATORE, Componente SI

PASSA VINCENZO Componente SI

I-AMBERTI VINCE,NZO Componente NO

BARBUTI ANTONIO Componente NO

GALDI MARCO Componente SI

FE,RRARA CLE,LIA Vice

Presidente

NO
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Verbaltzzala segretana della Commissione, sig.a Angela Cinesr

E' presente altresì: I'Assessote Armando Lamberti

Alle ore 11,45 17 Presidente :[.f. constatatalavahdttà della Commiss:ione aprela seduta, saluta i presenti
e comunica che come da tegolamento, mancando il Presidente e il viqe Presidente, presiede la

Commissione il Consigliere anzrano ed apre i lavori chiedendo all'A.ssessore Lamberti di relazionarc.

Dopo amprz- relazione l'Assessore Atmando Lamberti, per riprendere ciò che ha detto negli incontri
precedenti, chiede a tutti i Consiglieri di maggiotaflz^ e minonnza di condividere la teLa;zic:ne,

partendo da1 presupposto che la cultura non può dividere ma deve cetcate di unire tutte le forze della
città e visto che è un atto di programmazione cultutale che guarda ai ptossimi anni, quindi per
definizione, non può avere un colore politico perché non si sa chi sarà, a guidare Ia cíttà.

Interviene il Qensiglisre Passa chiarendo di non essere contro la cuLltura ma è come arrlvare, a rendere

Cava capitale della cultura che non 1o trova d'accordo, non si ritiene contrado alla telazíone,
ritenendosi una persona di cultura e di scuola, non si può non essere favorevoli alla cultura, ma è i'itet
per poterci àrrrva;Íe che trova complicato, difficile da rezhzzzte.

Interviene il consigliere Padovano Sorrentino che pensa si stiano buttando le giuste basi, poiché ha
letto il prograrrrrrra del prof. Lamberti e tra queste spiccano cose che ritiene vanflo nel senso della
valottzzazione de1la cultura e di un operare coricretamente.

Dopo alcune discussioni, il lPresidente f.f. richiama all'ordine e chiede se ci sono altri interventi.

Interr.iene il ConsigLiere Balestdno facendo notare che nella convocazi.one della Commissione
Istruzione e Politiche Giovanili nei 2 punti all'odg non c'è il voto sulla telazione strategica per quanto
Àgaarda l'aspetto della cultura, c'è solo l'approvazione della nota di aggiornamento del Dup e del
bilancio di previsione 201,9-21,. Occorre votare solo 2 porrti.

ll Presidente f.f. passa allavotazione del 10 punto dell'odg.

A favore: il Presidente f.f., Padovano Sorentino che sostituisce Brunetto, Apicella che sostituisce
Biroccino, Balestdno.

Si astiene: Passa

Contrario: Galdi

Si passa alTa votazione del 20 punto dell'odg

Contrari: Galdi, Passa.

Iter 
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ALIBERTI RENATO Componente NO

PALUMBO ANTONIO Componente NO
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A favore: ilPresidente f.f., Padovano Sorrentino, Apicella, Balestrino.

Ii Ptesidente f.f. chiede di mettere a verbale che il vice Ptesidente Clelia Ferata. si scusa con i
componenti della Commissione per la sua assenza, dovuta ad impegni famthan.

Alle ore 11,55 si chiude la seduta.
Del che è verbale. Letto. confermato e sottoscritto.

F.TO IL SE,GRETARIO F.TO IL PRESIDENTE DELI-A COMMISSIONE F.F.


